

虽然比特币的情况看起来很糟糕，尤其是在印度，它将被禁止，但数字货币的情况总体上是积极的，率先行动的经济体将受益匪浅。

对于真正的信徒来说，比特币是一种具有无限可能性的未来货币：它将为腐败的政府制造障碍，促进没有银行账户的人的金融包容性，帮助减少全球贫困，并通过创造一种新的全球货币和储备资产来取代美元。

他们目前为止是正确的吗？不完全。过去5年，比特币价格的上涨速度比其在交易中的使用速度快144倍。极端的波动性和有限的流通意味着它可以连一种货币最基本的标准都达不到。——是公认的交易媒介。

比特币在亚洲的长期前景也不好。比特币在美国33,354的固定供应量仅限于2,100万件，这使它成为一个可怕的货币候选人。

尽管比特币等不受监管的加密货币存在缺陷，但数字货币的未来是积极的。希望在数字支付系统中处于领先地位的亚洲政府正在塑造这一未来，包括加密货币技术的使用。

数字货币和支付在亚洲蓬勃发展。中国和柬埔寨在发行央行数字货币方面领先世界。另一方面，新加坡小心翼翼地使用不同的方法使自己成为一个主要参与者。在每一种情况下，亚洲经济体都处于创新的前沿，同时确保政府对货币的主权。

自2014年数字货币项目启动以来，中国人民银行迅速采取了行动，推出了世界首个主要主权数字货币——数字人民币。柬埔寨国家银行发行了“Baccon”2020年10月数字货币。这项面向零售客户的个人对个人资金转账服务支持以柬埔寨瑞尔或美元进行交易。据报道巴康，自称“首个基于区块链的央行零售支付系统”吸引了近三分之一的柬埔寨人。

泰国在数字货币方面也一直处于领先地位，即中央银行，它专注于使用QR码、手机和账号在个人和销售点之间进行直接银行转账。

数字货币有望带来巨大的好处，从极大地提高金融包容性和生产率，到降低资金成本以促进投资、消费和增长。并非整个亚洲都在行动。菲律宾——2001年使用移动支付的亚洲国家——还没有利用早期的领先优势，印尼等较大的东盟国家也没有走在前列。

除了诸多好处，数字货币还会带来可观的先发优势。投资者开始青睐亚洲前沿的数字经济。在这种情况下，亚洲的数字落后地区将开始感受到压力。现在，你要么开始迎头赶上，要么就会被金钱的黑暗时代抛在后面。

一个支持移动支付二维码摆在北京某菜场的摊位上

自深圳、苏州、熊#039;新区和成都在2020年成为首批数字人民币试点城市，上海、北京等城市也加入了试点项目，而人#039;美国人的生活即将迎来一个新时代。但是最近在市场上，一直有打着&quot;央行数字人民币&quot;。对此，快钱安全专家特别提醒用户，提高金融风险防范能力，保管好自己的钱袋子，谨防诈骗套路。

最近，江苏省苏州市某派出所接到报警称，市民付先生因点击假数字人民币活动链接被骗1万元。据了解，2月11日，付先生在微信朋友圈看到数字人民币试点发行预约信息报名活动，当时并未报名。没想到，第二天傅老师#039;s的手机收到了一条&quot;数字人民币预约注册&quot;带有URL链接。傅老师信了。点击网站后，他按照提示信息填写了自己的银行卡号、余额、密码、身份信息、手机号等个人信息。不久系统提示需要卡内余额10000元才能体验数字人民币。付信以为真，把钱都汇了过去，从此杳无音信。

最近，人民#039;s中国银行通过其官方微信官方账号特别提醒公众，一定要提高风险意识，不要轻信，防止利益受损。据报道，数字人民币正处于试点阶段。唐#039;不要相信、下载和安装所谓的&quot;数字人民币APP&quot;来自数字人民币官方活动中除中奖通知链接以外的其他来源。同时数字人民币不会要求消费者在数字人民币APP和银行APP之外提供注册账号、密码、支付密码等认证信息。其次，数字人民币是法定货币，等同于纸币和硬币。无论何时何地其中提到，从数字人民币中获利，返现，参与&quot;数字人民币交易所&quot;。最后，任何人、机构和组织都无权知道消费者的密码，消费者可以拒绝任何获取数字人民币APP登录和交易密码的请求。并谨防不法分子冒充银行和公安机关工作人员骗取密码。

快钱安全专家也提醒用户警惕假冒应用和假冒银行信息，不要访问或回复假冒网站、邮件或手机短信，以免感染病毒或泄露信息。。未来，快钱公司将一如既往地致力于确保用户的安全#039;账户和资金。据悉，快钱已连续数年通过PCIDSS、ISO27001等多项权威信息安全认证，未来将继续加强风控和安全技术建设，完善自身产品和服务。，继续为用户提供更安全、更便捷、更可靠的支付体验。

本站提醒投资有风险，入市需谨慎。此内容不作为投资理财建议。

标签：骗取数字货币